

Около 90 вузов приняли участие в Международной интернет-олимпиаде по экологии



В Международной интернет-олимпиаде по экологии приняли участие студенты более 90 вузов, в том числе 26 — из Туркменистана, и 63 — из 17 стран. В ходе интеллектуального состязания тестировались знания студентов в области окружающей среды, биосферы, экологического законодательства и международной экологической повестки, сообщает газета «Туркменистан».

В общей сложности призовых мест удостоились порядка 160 студентов туркменских и зарубежных вузов, в их числе и 19 первым мест. Среди золотых медалистов Туркменистана представители Туркменского сельскохозяйственного университета им. С.А.Ниязова, Института инженерно-технических и транспортных коммуникаций Туркменистана, Международной академии коневодства им. Аба Аннаева, Туркменского государственного университета им. Махтумкули, Государственного медицинского университета им. М.Гаррыева, Института телекоммуникаций и информатики Туркменистана, Туркменского государственного педагогического института им. С.Сейди, Государственного энергетического института Туркменистана, а также Института национальной безопасности.

В числе зарубежных победителей: Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я.Яковлева, Пермский национальный исследовательский политехнический университет, Южный федеральный университет и Арзамасский филиал национального исследовательского Нижегородского государственного университета им. Н.И.Лобачевского.

Серебряных медалей удостоились 56 студентов, бронзовых — 85. Олимпиада была организована Туркменским сельскохозяйственным университетом им. С.А.Ниязова в рамках всеобщего проведения интеллектуальных состязаний туркменскими вузами.

<https://orient.tm/ru/post/65281/okolo-90-vuzov-prinyali-uchastie-v-mezhdunarodnoj-internet-olimpiade-po-ekologii>